
Дисципліна  Вибіркова дисципліна  4 

«Соціальне право»  

Рівень BO  Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 
081 Право/Право 

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність  1 курс, 2 семестр, протягом семестру 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 120год, 4 кред. ЄКТС:  (10 лекцій/14 практ. 

– денна форма навчання, 4 лекцій/6 практ. – 

заочна форма навчання ) 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Цивільно-правових дисциплін 

Автор дисципліни Якушев І.М., доц. 

Короткий опис 
Вимоги до початку вивчення Знання з дисциплін Трудове право, право 

соціального забезпечення.  

Що буде вивчатися Соціальне право як міжгалузева дисципліна, 

яка охоплює окремі інститути трудового 

права, права соціального забезпечення, 

пенсійного права, а також норми інших 

галузей права, що передбачають соціальний 

захист громадян у процесі реалізації права 

на працю. Система соціальних стандартів 

праці. Соціальні засади трудових відносин. 

Правове регулювання праці та соціальний 

захист працівників, які виконували роботу 

на території різних держав. 

Чому це цікаво/треба вивчати Конституції України закріплює, що Україна 

є соціальною державою і як соціальна 

держава визнає людину найвищою 

соціальною цінністю. Основними 

завданнями соціальної держави є створення 

умов для реалізації соціальних, культурних 

та економічних прав людини, сприяння 

самостійності і відповідальності кожної 

особи за свої дії, надання соціальної 

допомоги тим громадянам, які з незалежних 

від них обставин не можуть забезпечити 

достатній рівень життя для себе і своєї сім’ї. 

Україна забезпечує соціальну спрямованість 

економіки, що є основою для реалізації 

соціальних прав громадян, зокрема на 

соціальний захист та достатній життєвий 

рівень для себе і своєї сім’ї, що включає 

достатнє харчування, одяг, житло. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Результатом навчання будуть знання, 

вміння і навички застосування норм різних 

галузей права, спрямованих на соціальний  

захист працівників. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 
Набуті знання і уміння будуть 

використовуватися при створенні нових 



норм законодавства про працю (в тому 

числі - локальних), а також при захисті 

трудових прав громадян України. 
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